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ATA DA 26ª. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO 

DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SÃO VICENTE 

Aos 14 (catorze) dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 15:00 (quinze) 

horas, na sala de reuniões do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de São Vicente 

(IPRESV), reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos, Srs. Marcelo Menegatti dos Santos 

Cruz, Paolo Brígido da Fonseca, Rubens Romão Fagundes e as Sras. Thatiana Teixeira e Carla Cozzetti 

para tratar de assuntos referentes a apresentação do Sr. Rodrigo, Agente Comercial da XP e do Sr. 

Eduardo Borges, Sócio da XP, nesta manhã. Os mesmos apresentaram aos membros deste Comitê a 

oferta pública de distribuição primária de cotas da 1ª primeira emissão da classe A do “XP Infra V Feeder 

II” - Fundo de Investimentos em Participações. Após análise das rentabilidades atingidas pelos últimos 

fundos de infraestrutura lançados pela XP Investimentos, com um excelente “track record” (histórico de 

desempenho) e destaque para o “XP Infra III”, com um retorno anual de IPCA + 31,1%, os membros 

concordaram ser uma boa opção para compor uma pequena parte do portfólio do IPRESV, levando em 

consideração que a proposta para a Política de Investimentos 2025 prevê uma alocação objetivo de 2% 

em Fundos de Investimentos em Participações. A projeção do gestor do fundo é de um retorno de IPCA 

+ 19% na fase de desinvestimento. Ficou definido por este Colegiado, o aporte total de R$ 2.000.000,00 

(dois milhões de reais), ao longo de 03 a 05 anos, que é a fase de chamamento de capital. Esta proposta 

será encaminhada ao Conselho de Administração para análise e demais deliberações. Com relação às 

aplicações nos fundos de ações da Guepardo e Tarpon que foram decididas na 45ª reunião do Comitê, 

realizada no dia 24/10/2024, entendemos não ser o momento de expor mais a carteira em renda variável, 

considerando o desempenho da bolsa brasileira e ainda que restam menos de dois meses para o 

encerramento do exercício, e toda e qualquer realocação neste momento deve ser em fundos ou ativos 

que tendem a performar acima da meta atuarial. Optamos por encaminhar ao Conselho de 

Administração os credenciamentos destes fundos e instituições a fim de que, no momento em que iniciar 

uma recuperação do índice IBOVESPA, toda a parte de documentação já esteja validada, restando 

apenas o operacional da aplicação. Na última reunião foram aprovados resgates que totalizavam cerca 

de R$ 7.000.000,00 (sete milhões de reais) para aplicar nos fundos acima mencionados, porém, 

considerando que não aplicaremos neste momento, decidimos por aplicar o valor que está programado 

para resgate no dia 27/11/2024, do fundo BTG Pactual Absoluto, aproximadamente R$ 5.000.000,00 

(cinco milhões de reais), no Fundo Bradesco DI Premium, o valor referente aos parcelamentos devidos 

pela Prefeitura que deverão ser repassados no dia 26/11/2024, aproximadamente R$ R$ 1.300.000,00 
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(um milhão e trezentos mil reais) no fundo Sicredi Bolsa Americana e R$ 1.000.000,00 (um milhão, 

trezentos e noventa mil reais) que serão resgatados do fundo ITAÚ Alocação Dinâmica, no fundo Safra 

Consumo Americano. Não havendo nada mais a tratar, a reunião foi suspensa por quinze minutos, para 

elaboração desta ata. Reabertos os trabalhos, foi lida a ata que achada conforme, segue devidamente 

assinada. 
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